

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.11.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005881854

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Helvetique Capital AG in Liquidation, Bürglen (UR)

Helvetique Capital AG in Liquidation (Helvetique Capital SA) (Helvetique Capital Ltd) Industriezone Schächenwald 6460 Altdorf UR

Helvetique Capital AG in Liquidation, in Bürglen (UR), CHE-101.045.632, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 205 vom 23.10.2023, Publ. 1005866502). Das Konkursverfahren ist mit Entscheid des Landgerichtspräsidiums Uri vom 06.11.2023 mangels Aktiven eingestellt worden.

Tagesregister-Nr. 689 vom 07.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 205, Datum: 23.10.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Uri